

# 爱在娱乐圈是个大话题 见招拆招 生存之道

天下还有比娱乐圈更五彩斑斓的圈吗?没有!因此,圈中人遭遇各种各样的绯闻、传说,那是必须的!不过,在面对各种传言时,各位星星的态度往往能体现出自己的道行深浅。或澄清事实万事皆休,或画蛇添足越描越黑,或口出狂言彰显个性……来,让我们瞧瞧,面对千奇百怪的爱情传说,各位星星是如何化解的……

## 传闻 被富商求婚

某网站近日流出一段以“传闻花费超过100万英镑(约1003万元人民币)的意外求婚”为题的时长约5分18秒的视频,萧亚轩与马来西亚富商刘德祖置身迪拜亚特兰蒂斯酒店私人沙滩,有绚丽烟火、烛光及飞行伞护送珠宝降落等梦幻桥段。

**回应** 萧亚轩经纪公司低调表示这是一年半前的事,当时刘德祖对萧亚轩有好感,萧亚轩虽感动,但最后选择视他为弟弟(萧亚轩比刘德祖大3岁),婉拒对方心意。

**围观** 萧亚轩正在和柯震东热恋,一年多前的视频流出来,为现在的生活添了烦恼。看她近日的微博留言,有几分无奈。

## 萧亚轩婉拒 视求婚富商为弟弟



## 张馨予公开 不想活得太累

### 传闻 劈腿、靠身体博上位

李晨在微博上公布了与张馨予的恋情之后,引来一片唏嘘。为此李晨还专门写了一篇名为“不要的祝福”的长微博维护恋人张馨予,对此,被“真情告白”的女主角却一直未作出正面回应。而关于她劈腿、靠身体博上位的传言也未曾停息。

**回应** 日前,正在成都拍摄电影《粉红女郎》的张馨予接受了记者采访。她表示:“之所以两人会公布这段恋情,是不想活得太累。”

张馨予表示,在是否公布恋情这件事上,她和李晨的确是达成了共识,因为两人之前这种地下恋人的关系,连出门吃饭都担心被人拍到,而两人又喜欢自由洒脱的生活,于是就给大家交代一下:“现在大家都知道了,被不被拍到也无所谓了。”

有人曾质疑张馨予尚未与吴卓羲分手就开始了与李晨的恋爱,对此,张馨予透露,她和李晨是两年前认识的,但两人开始恋爱,却是在和吴卓羲分开一段时间之后,“劈腿是根本没有的事”。在她眼中,李晨有好男人具有的一切品质,而在她跌入谷底的时候,是李晨把她带了出来,让她看见了阳光。

张馨予在网络上有各种性感照片,传言她靠身体博上位,对此她回应:“如果我是那样的人,李晨不会找我,他在这个圈子这么多年,什么人也见过了。”同时,张馨予也表示,她以后会尽量少拍一些过于性感的杂志拍摄。

**围观** 张馨予因为自己的性感形象以及曾经的恋情,一直颇受争议,此次与充满正能量的李晨相恋,正面回应各种声音,于情感,于事业,都迈出了一大步。



## 前经纪人爆料 孙菲菲主动策划被踩裙



此前遭遇过踩裙门事件的女星孙菲菲近日被前经纪人王薇在微博中爆料,重翻当年的整容及踩裙门事件,并爆料称“整容整得面目全非,故意自己制造踩裙门”,更声称自己因此而受到孙菲菲的威胁。

去年底举行的“2011年度时尚先生盛典”上,孙菲菲因“踩裙门”事件成为红毯上的焦点话题。当晚,女演员孙菲菲以一身深V低胸白长裙亮相红毯,身后是主持人方龄。不料,方龄不慎踩到了孙菲菲的礼服裙摆,孙菲菲在毫不知情的情况下准备继续前进,礼服滑落。而后,方龄也通过微博向孙菲菲道歉,称“我可以穿套礼服,让菲菲踩一次”。此事的轰动效应还引起了英国媒体的关注和质疑,质问孙菲菲在礼服滑落时刻,双手为什么是伸展不是遮掩。

同时,自出道以来关于其整容的传闻也从不间断,去年底孙菲菲在热播剧《宫2》中的造型和神情,也让一众网友猜测其为整容失败的结果。

孙菲菲的前经纪人王薇在微博中意有所指地说道:“娱乐圈整容整得面目全非的人,每天雇1000个僵尸粉帮自己刷评论的人,故意自己制造踩裙门的人,是我我还是我。谁要跟我抢我就跟她急。”

随后,她又在微博中表示自己受到了孙菲菲的威胁:“今天有人威胁我,让我等着瞧。我好怕怕啊。今天留微博为证。如果我将来发生什么意外,一定告诉我妈妈害我的那个人她是孙菲菲。她也喜欢动不动的就把律师搬出来吓唬人,我这个人不太会说话也不会动心眼,千万别告我啊。”

随后记者联系王薇,对于两人的纠葛她三缄其口不愿多谈,声称不想将此事闹大,发表微博只是想保护自己,因为两人在今日的碰面中,“孙菲菲警告我们要小心了”。据她介绍,她于去年8月加入孙菲菲工作室,今年5月从工作室离职,至于离职原因,她也不愿多谈,“主要还是合作得不太愉快”。

李佳

## 章子怡回避 临时取消媒体采访

体采访,甚至为避媒体,在录制一结束便头也不回地火速离场。对此,浙江卫视方面称她其实很亲和,多是因为怕媒体追问私人问题。

**围观** 前脚,小撒的打油诗显然已经默认了“章撒恋”;后脚,小章回避媒体极速闪开。你若不出来也就罢了,既然公开露面了,即使不想回应也可以说一句:“这是我的私事,我不想回应。”就这么跑了,确实不像“国际章”的做派。张素芹



## 传闻 小撒求婚成功小章怀孕

章子怡与央视名嘴撒贝宁的绯闻闹得沸沸扬扬,近日更有传男方求婚成功、女方怀孕等等。

**回应** 27日撒贝宁在微博上留言:“求婚孕二代,米国购豪宅。领导约谈心,忽悠接着来。谣言能破而不舍编成肥皂剧,佩服!真心给谣大手跪了。这些孩子想象力逆天,狗血洒得铿锵有力。往后谁再说中国缺乏创造力我跟谁急!古诗赞曰:知心晓肚赛蛔虫,能掐会算比济公。张口尽出荒唐谣,黔驴舌烂技不穷。”这首打油诗否认了怀孕、买豪宅等传闻,但唯独没有否认跟章子怡的恋情。

章子怡于近日亮相浙江卫视台庆晚会。不过,还无法坦然面对媒体的她,当天临时取消了媒